I[TMIOGANOTHTEX II, teAuxn e&€taon Iouviou 2018

Ocpoa 1: Ye pla dmeen axoloudio aveldptnTony plhewy evog aUeROANTTOU VOUIoUATOS Vo
BeeBolv (TAfene awtiohdynor) :

a): 1 miovdTnTo dmElpwy epPavicenmy xat Twy 800 eVOElZewy.

ﬁ): N mioavotnta TeAd va epgaviCeton Kopava.

Y): n miavotnTa drepeg popeg va Eyouue 100 cuveyodueva Ioduuato.

Ocpa 2: 'Eotw (&,) plo oxohoudion YeTixmdy mporyatix®dy aprduoy Tou cuyxAivel 6To undév xau
(X)) oxohouvdiar mporypatixey Tuyaiony uetaBintoy. O¢touvue u, = P(|X,| > €,).

a): Na dei€ete 6L av u,, — 0, 101 1) (X)) ouyxhiver xatd mdavotnta oto 0.

B): Adote éva avuimopdderyuo Yoo To onoio 1 mapandve cuvdxn Bev opxel yiol Vo GUUTE-
edvoupe Ty pe mioavotnta 1 obyxhon tne (X,) oto 0.

v): AciZte 6n av u, < e ", 161 1 (X,,) ovyxhiver e mbavotnra 1 oto 0.

Ocpa 3: Eow (X,), (V) 600 aveldptnrec petoll toug axohoudiec tuyoiwy petaAntdy,
omov X, X Y, Ay Yo xdmoteg avedptnteg Tuyades yetaBAntéc X xou Y.

a): Na deilete 6t X, + Y, 4 x 4y,

B): Ioylel to mopamdve anotéleoya ywelc Ty unddeon g aveloptnoioc twv X xau Y; Ti
UTOPOUUE Vo TOUUE TOTE Lol TNV opLoxh) xotavour| Tne Xy, + Y;

Y): Av X, ~ Geo(py) xu Y, ~ Geo(p) (ue otiptypa to N), 61ou 0 < pp,p < 1 xou p, — 1
t6tE v dei€ete 6Tl ot axohovdiee (X,,) xou (Y),) ouyxhivouv xotd xatavopr| xou vo Beedet
N optaxy| xatavopr| e (X, + Y;,). Alveton 61t 1 yapoxtnptotint) cuvdpetnon e Geo(p)
elvon 1

P

t) = —F——
(b() 1—(1—]))6”
Odpa 4: Y10 yodpeo pétpou (R, B(R), \), émou A elvan 1o pétpo Lebesgue, opilovue f(x) =
€ "1 (0,400) (7). Obtovpe p(A) = [, f(x)d\(x), VA € B(R).

a): Na deiete 6L 1 ouvoroouvdptnon p elvan pétpo mbavotnrac otov (R, B(R)).

B): Anodeilte 61t A(A) = 0 = p(A) = 0, ahkd oyt 10 aviiotpogo. Aéue tote bTL TO
METEO 1 Elvol AmOAUTA CUVEYEC W TEOG TO UETPO A o ypdgouue u << A. H f(zx)
Aéyeton xou mopdywyos Radon-Nikodym tou pétpou p w¢ mpog A xou 1 cupfoAilouue
[(x) = du(x) /dA(z).

v): Av nepoploouye v f oto R* = (0, +00) xou Yewprioouue we yweo YETpou Tov
(R%, B(R%), A), téte vor omodeilete 6t 1 << A xou A << p1, 6mou to 1, A opilovton tpa
otov petphotpo yopeo (R, B(RY)). Xe authv v mepintoon o uétpo MéyovTan 1oodhvapa,
UE TNV €vvola OTL €youv Ta {Blor cOVORa UNBeVIXo) UETEOU Xon doa Ta (Blae ahvora VeTioU
Viogdelolv



O¢pa 5: 'Eotw (X, A1) xou (X, As) 800 petprioot yodpot, dtov X, Xo C X' e X1NX, = 0.
©¢toupe X = X7 U Xy xon opillovpe A:={ACX:A=AUA), A €A, A e Ay}
a): No deiete 61 1 A ebvor o-8hyefpa eni tou X. T oupPorilovpe Ay & As.

B): Eotww 1, pe 0Vo pétpa otov (X, A1) o (Xo, As) avtiotoya. Opilovue p @ Ay &
Ay — R, 6mou p(A) = ui(Ar) + po(As), yiao xdde A € A & Ay Na deiete 6t 0
ouvoloouvdptnon p etvon pétpo otov (X, A1 @ Az). To cuufolilovye g @ pio.

v): Anodeilte 6t xde pétpo p otov (X, A; & Ay) avahbetar xatd Lovodixd TeéTto ot
HopQh pb = 1 @ pho.

Ocpa 6: Anaviiote oot (X) § Addoc (A) otoug napoxdte toyvetopole:
o): E|X| =400 = P(X € {—00,+oc}) >0
B): X, 4HX = f(X5) 4 F(X) vy f ouveyn.
Y): X, 4HX = E[f(X,)] = E[f(X)] yw f ouveyh.
8): Tndpyer droxpitd pétpo otov (R, B(R)) ue othprypa urepopriufiowo abvohro.
e): Kde Lebesgue-uetpriowun ouvdptnon eivar xou Borel-yetphown.
€): H oxohoutdio X, = X1 xj<ny elvor ad€ouoa axohoutio Tuyalwy LeToBANTOY.
1): Kélde o-dhyefpa etvon xou xAdon Dynkin.
¥): Kdde tuyaio petaBrnt €yet yapoxtnelotins cuvdetnon.
V): H ¢(t) = e elvon yapaxtnptotind) ouvdptnon xdmotag tuyoiog HeToBAnThc.
x): T wlar cpvnTixd Tuyaior ueToBAnTy opileton mdvTar 1) U€om T TNG.
A): X0yxhon xatd mdavétnta o otadepd = ovyxhion pe mdavdtna 1.
W) (XIS Y] = BIX|=EB|Y|
v): H F(z) =1/2, Vo € R elvou cuvdptnon xatavourc xdmotag eXtetodévne T.u. X.
E): X, LY, i=12 = (X,Y1) £ (X,,Ya).

0): To liminf A nepiéyer ta ototyeion mou avixouv pévo oe tenepaouévo mhidog A,.

EmAégte 2 and ta Yepata 1-3, 1 and ta Yépata 4-5, kol LROYEEWTIXO To VEUA 6
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